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Jména na dresech už mají jistá. Teď jde o to, aby se dostali do základní sestavy. Rektor
Západočeské univerzity v Plzni Miroslav Lávička nominoval za ZČU v rámci akce Plzeň září
pro legendy vedoucí Univerzity třetího věku (U3V) Magdalenu Toušovou a světově
uznávaného matematika a vyučujícího Pavla Drábka.

„Stál u zrodu naší alma mater. Vychoval generace studentů a mladých vědců. Profesor Pavel Drábek
je skutečnou legendou naší Západočeské univerzity v Plzni. Díky němu se Plzeň stala respektovaným
centrem vědy a vzdělávání. Jeho práce dává Plzni světový rozměr,“ uvedl rektor ZČU Miroslav
Lávička.

Pavel Drábek z Fakulty aplikovaných věd se dlouhodobě věnuje oblasti nelineární funkcionální
analýzy – vysoce teoretickému oboru matematiky, který nachází uplatnění v celé řadě přírodních,
technických i dalších disciplín. Je autorem mezinárodně uznávaných odborných publikací a
monografií a patří mezi 2 % nejcitovanějších vědců světa podle prestižního Stanfordského seznamu.
V roce 1997 získal Cenu Josefa Hlávky za vědeckou literaturu, v roce 2013 čestnou medaili Bernarda
Bolzana udělovanou Akademií věd ČR a v roce 2020 Stříbrnou medaili předsedy Senátu.

K další nominované osobnosti sdělil rektor následujcí: „Magdalena vede a buduje Univerzitu třetího
věku. Otevírá vzdělávání seniorům a spojuje generace prostřednictvím vzdělávání. Díky jejímu
nadšení se univerzita stala přirozenou součástí života města i jeho obyvatel bez ohledu na věk.“

Magdalena Toušová se dlouhodobě věnuje sociální práci a vzdělávání seniorů. V rámci své činnosti
se zaměřuje na trénování paměti, reminiscenci a problém onemocnění demence u seniorů. V letech
2019–2022 byla prezidentkou Asociace univerzit třetího věku. Za svou činnost získala ocenění Anděl
2024 v kategorii Andělské ruce za práci v sociálních službách nad rámec profesních povinností. Její
činnost překračuje i hranice regionu – například v roce 2023 představila model U3V ZČU moldavské
delegaci, která jej označila za příklad podpory aktivního stárnutí.

Podpořte svou alma mater – o tom, zda se nominované osobnosti ZČU objeví na dresech fotbalistů
základní sestavy, můžete rozhodnout od 15. září do 12. října pomocí hlasování.
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